

*Просто надежно и доступно!*  
Склад в Екатеринбурге, Москве

## Компоненты промышленной механики

от официального дистрибьютора HIWIN в России  
со склада в Екатеринбурге

### Линейные рельсовые направляющие HIWIN

Применяются в технике линейных перемещений для высокоточного линейного движения. Обеспечивают низкое трение, отсутствие зазора и высокую грузоподъемность во всех направлениях. Миниатюрная серия MG по запросу. Супер-грузоподъемная серия HG со склада.



### Шарико-винтовые передачи (ШВП) HIWIN

Необходимы для преобразования вращательного движения в поступательное или наоборот. Шарико-винтовые передачи HIWIN отличаются точным ходом с малыми потерями на трение (высоким КПД), обладают высокой жесткостью при плавности хода. Катаные ШВП серии FSI, FSC со склада.



### Линейные подшипники качения

Обеспечивают равномерное поступательное движение по цилиндрической направляющей с наименьшим сопротивлением, благодаря системе возврата шариков. Линейные шариковые втулки доступны в различных исполнениях. Серии LME, SBE, FGE, FGO со склада.



### Прецизионные валы, цилиндрические направляющие

Прецизионные закаленные, шлифованные валы из высококачественной термически улучшенной стали. Твердость 59-65 HRC. Длина до 3000 мм. Диаметры от 4 до 100 мм. Серии WH, FTSN под заказ. Серия W со склада. Зажимные фиксирующие элементы и концевые опоры в наличии.



### Роликовые линейные перемещения

Низкозатратное решение для автоматизации, упаковочных машин, автоматических дверей, полупроводникового, медицинского и пищевого оборудования. Компактные, устойчивые к коррозии линейные перемещения. Применяются для линейного движения в системах не предъявляющих высоких требований к точности перемещения. Серии DS, T на складе.



### Соединительные упругие, сильфонные и спиральные муфты

Конструкции муфт обеспечивают компенсацию небольших перекосов и осевых смещений. Обеспечивают передачу больших вращательных моментов без люфта, даже там где есть существенная несоосность валов. Упругая муфта является виброгасящей. Сильфонные муфты серий BK, WK и другие на складе.



**Поставка компонентов промышленной механики  
со склада в Екатеринбурге и Москве**

Россия, г. Екатеринбург, ул. Фронтových Бригад, 18Б, корпус 2, офис 311

### Промышленные виброопоры и виброизоляторы

Виброизолирующие опоры типов ОВ-31 и ОВ-70 предназначены для виброизоляции промышленного оборудования и станков малых и средних размеров с жесткими станинами нормальной и высокой точности. Устойчивые к агрессивным средам. В наличии.



### Зубчатые рейки и колеса

Стальные прямозубые зубчатые рейки, материал: Сталь С45, не закаленные, модуль 1-8, класс точности 8, квадратное сечение, угол зацепления 20°. Пластиковые прямозубые зубчатые рейки, материал: полиамид Hostaform С (литье под давлением), модуль 0.5 - 3, класс точности 12, угол зацепления 20°. Стальные рейки со склада.



### Трапецеидальные ходовые винты и гайки

Передача винт - гайка служат для преобразования вращательного движения в поступательное. В отличие от ШВП, работает на принципе трения-скольжения. Винт: сталь С15 закаленная, обработанная по стандарту DIN 17210. Гайки круглые, фланцевые: Бронза RG7 GC-CuSn7ZnPb (DIN 2.1090). Метрические размеры в наличии.



### Шарнирные наконечники

Состоят из корпуса с вкладышем, внутри которого находится шарообразный шарнир скольжения. Серия POS/PHS нашла широкое применение в узлах не предъявляющих повышенных требований к точности и специфическим условиям работы оборудования. Производство Китай. В наличии на складе.



Более подробную информацию о поставляемых продуктах  
можно получить обратившись  
по телефону: +7 343 382-11-72  
и электронной почте: [info@linear-tech.ru](mailto:info@linear-tech.ru)

Каталоги производителей доступны на сайте [www.linear-tech.ru](http://www.linear-tech.ru)

